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ZE ŽIVOTA V OBCI 
 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 

Hnedka na úvod chci podotknout, že tato akce byla mimo náš roční plán akcí, ale teď 
jsem strašně ráda, že se uspořádala. Jenže, kdyby nám s tím nepomohla spousta 
hodných lidí, kteří nezištně pomáhají, tak by takováto monstrózní akce v prostoru 
dětského hřiště vůbec nešla připravit. Pětice šikovných žen sice zvládne připravit 
hodně, ale mnohdy je za potřebí i chlapská síla. A že jsme těch chlapských rukou 
tentokrát potřebovali opravdu dost. Pánové Benešové nás napojili na elektřinu, hasiči 
připravili a udržovali ohniště a ohňové efekty, dále obecní úřad, pan Pavel Werner, 
coby obecní kameraman, Tomáš, prodejce z našeho obchodu, Kuba Vokálek, ale hlavně 
celá družina účinkujících v čele s bratry Zurynkovými. Těm všem patří ohromné 
DÍKY!!! No a samozřejmě Vám všem, co jste se přišli podívat, a že Vás nebylo málo. 
Mikuláš s Anděli rozdali dětem takřka 60 balíčků a adventních kalendářů. A nakonec 
čerti ani nikoho do pekla neodnesli. 

Výtěžek z této akce byl věnován našim mladým účinkujícím, bez kterých by tento 
výjimečný podvečer nebyl tak úžasný.    
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SPOZ – OHLÉDNUTÍ SE ZA NAŠIMI AKCEMI 

Máme tady Advent, Vánoce a konec roku. To je čas, kdy se mnozí z nás poohlédnou  
a bilancují. A jinak tomu není ani u mě. Popravdě jsem sama překvapená, co všechno 
jsme za ten rok všechno zvládli. Ale bez Vás a našich nejbližších bychom tohle 
rozhodně nezvládli.  

V letošním roce jsme ve spolupráci se všemi spolky v obci byly schopné převážně pro 
naše nejmenší uspřádat na jaře karneval. Takovou pohádkovou cestu obcí na kolách, 
koloběžkách, odstrkovadlech či kočárkách s plněním úkolů a táborákem na konci.  

Na Staročeské máje jsme nacvičily s dětmi z MŠ i dokonce s těmi, které ještě ani 
do školky v tu dobu nechodily, Staročeskou besedu, kterou jsme zatančily v krásných 
krojích před obecním úřadem. Pravda, nebylo to pravé provedení Staročeské besedy, 
jakou asi všichni známe, ale rozhodně to bylo originální pojetí a jistojistě to bylo 
vystoupení těch úplně nejmladších tanečníků a tanečnic široko daleko. Ještě teď se mi 
valí slzy do očí, když si vzpomenu na ten nekonečně dlouhý aplaus za 13minutový 
taneční výkon šikovných mrňousků.   

A bylo tu léto a prázdniny. Po nich už tradiční Rozloučení s prázdninami 
na sportovním hřišti, které připadá vždycky na poslední sobotu před tím, než zase 
začne škola. Opět to byla skvělá akce, a nejen pro děti, ale i pro dospěláky. 

A pokračujeme ve výčtu dětských akcí. Před dušičkami proběhl Brázdimský halloween. 
Jak už to bývá, když jsou venku chladné dny, tak jsme v hasičské garáži. Dlabali jsme 
dýně, což není zase tak zvláštní, že? Ale my jsme dlabali dýně z vlastních výpěstků, což 
je novinka a po těch letech první vlastní úspěch.    

Z podzimu jsme se přehoupli do zimy a tím naše dětské "skotačení" končí. Mikulášská 
nadílka po 8 letech zase zpátky v dětském parku měla stále obrovskou sílu a kouzlo. 
Opět musím konstatovat, že díky Vám všem jsou naše, ač tradiční akcičky, velmi 
zdařilé a motivující.  

Jenže to není zdaleka všechno, co jsme letos zvládli a co se všechno v naší obci dělo. 
Na jaře i na podzim jsme vyrazili na polské tržiště do Kudowy Zdróje. Také jsme 
přivítali 6 nových občánků a došli poblahopřát takřka 2 desítkám seniorů k jejich 
životním jubileím. Myslím si, a doufám, že se mnou budete souhlasit, když řeknu, že 
letošní rok byl nadmíru vydařený, a to ještě není úplný konec. Ještě tento výčet 
završíme tradičním Posezením pro seniory 70+, které se bude konat v Hasičském 
klubu v sobotu 28. 12. 2024 od 14 hodin. Bude to zase jízda, jelikož dorazí bratři 
Červinkové se svými nástroji.  

A to už je opravdu všechno! A není toho málo, co myslíte? Tady je vidět, že nic není 
překážka. Že když se chce, tak všechno jde. A když k tomu nejsou lidé lhostejní 
a pomůžou, tak se to organizuje jedna báseň. Proto bych ráda touto cestou poděkovala 
úplně všem, co nám kdy s něčím pomáhali, pomáhají a pomáhat budou. Bylo Vás už 
tolik, že kdybych měla každého jmenovat, tak místo novin, by byl časopis.  

Na úplný závěr mi dovolte, milí spoluobčané, abych Vám jménem Sboru pro občanské 
záležitosti obce Brázdim popřála klidné, pohodové a veselé Vánoce prožité v kruhu 
svých nejbližších, a hlavně hodně zdraví a štěstí v roce 2025.    

        Svobodová Hana  
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ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

7. prosince v podvečer se konalo již tradiční rozsvícení vánočního stromečku, které i 
tentokrát přilákalo mnoho návštěvníků.  

Prostor před obecním úřadem provonělo svařené víno, grilované klobásy a kdo chtěl, 
mohl si pochutnat i na vánočním cukroví.  

Samotné rozsvícení vánočního stromu proběhlo hned na úvod programu, kdy bylo 
zároveň předáno poděkování Vendule Svobodové, Michaele Svobodové a Nicol 
Moravcové. 

Pak už následovalo tradiční pěvecké vystoupení dětí z místní mateřské a základní 
školy, které se velmi vydařilo a dětem tímto děkujeme za jejich odvahu vystoupit před 
tolika lidmi. Velkým překvapením večera bylo vystoupení místního pěveckého sboru, 
jenž vznikl díky Vendule Svobodové a Michaele Svobodové a který si pro tuto 
příležitost připravil repertoár oblíbených vánočních koled.  Celé setkání bylo završeno 
bujarým ohňostrojem. 

Během večera měli návštěvníci možnost udělat dobrý skutek a podpořit projekt „Život 
v kufříku“ nadačního fondu La Vida Loca. Tento projekt pomáhá dětem, které se ocitají 
bez rodinného zázemí, uchovávat vzpomínky na začátek jejich života a později jim tak 
pomáhá nalézt jejich vlastní identitu. Celkem se podařilo vybrat krásných 15.200,- 

Rozsvícení vánočního stromu opět dokázalo, že i v uspěchané době můžeme najít chvíli 
na zastavení, společné sdílení radosti a oslavu tradic. Děkujeme všem, kteří se podíleli 
na organizaci tohoto krásného večera a přejeme krásné prožití vánočních svátků. 

         Veronika Machovcová 
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PODĚKOVÁNÍ PĚVECKÉMU SBORU 

Milé pěvkyně, milí pěvci , 

chtěla bych Vám srdečně poděkovat za úžasné vystoupení při rozsvěcení vánočního 
stromečku před Obecním úřadem v Brázdimi. Je obdivuhodné, že jste si  
v předvánočním shonu našli čas na trénink a přípravu, o odvaze nemluvě. 

Víme, že jste trénovali již od podzimu a měli jste trému, jak to dopadne. Vaše úsilí  
a odhodlání se však vyplatily a vytvořili jste nezapomenutelný zážitek, který ocenili 
všichni přítomní. 

Děkujeme vám za to, že jste s námi sdíleli tento krásný okamžik a těšíme se na další 
společná zpívání. 

S přáním krásných a poklidných Vánoc, 

Ivana Kechnerová 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

ZÁSADY PRO SPOLUPRÁCI S INVESTORY 

Na posledním zasedání zastupitelstva obce byly schváleny „Zásady pro výstavbu v obci 
Brázdim“. Účelem schválení zásad je zajistit finanční podíl stavebníka na posílení 
technické, dopravní a další veřejné infrastruktury v obci, která je vyvolána každým 
novým investičním záměrem stavby. Pokud by obec tyto zásady neměla, tak by musela 
veškeré náklady na novou infrastrukturu financovat sama. Zásady budou vhodným 
nástrojem, abychom mohli pečovat o trvale udržitelný rozvoj našeho území, a aktivně 
spravovat naše území.  
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Schválené zásady stanovují příspěvek na občanskou vybavenost za každý 1 m2 hrubé 
podlahové plochy pro nové výstavby rodinného domu (RD), stavby pro ubytování  

a nebytového prostoru ve výši 1500 Kč. Maximum je 225 000 Kč u rodinných domů s 
jednou bytovou jednotkou. Pokud bude mít RD dvě bytové jednotky, tak horní limit 
225 000 Kč na RD neplatí. U rekonstrukcí se příspěvek určuje pouze podle rozsahu 
navýšené plochy záměru, ledaže dojde touto změnou ke vzniku další bytové jednotky 
(v tomto případě se výše příspěvku počítá dle hrubé podlahové plochy nově vytvořené 
bytové jednotky). 

Příspěvek dle těchto zásad nemusí být obcí požadován v plné výši v případě, když 
stavebník má v obci Brázdim hlášen trvalý pobyt po dobu alespoň 5 let, a jeho stavební 
záměr spočívá pouze ve výstavbě rodinného domu s jednou bytovou jednotkou pro 
individuální bytovou potřebu stavebníka. V takovém případě však bude požadován 
alespoň ve výši 50.000 Kč za jednotku. Důvod je prostý, obec má zájem, aby místní 
lidé zůstávali v obci a nechceme je zatěžovat dalšími nároky, když obec již za každého 
trvale hlášeného obyvatele, za dobu 5 let získala finance ze státního rozpočtu. 

Obec vydá ke každému stavebnímu záměru stanovisko, jehož přílohou bude návrh 
smlouvy, která bude uzavřena se stavebníkem, a to na základě schválení 
zastupitelstvem obce. 

Zásady pro výstavbu včetně příloh budou umístěny na internetových stránkách obce. 

Věřím, že se tento krok ukáže jako správný. 

        Jan Procházka 
místostarosta 

 

PROJEKTY A DOTACE 

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi Vás informovat o aktuálním stavu projektů v naší obci. 

 

Realizované projekty 

 

Veřejné osvětlení 

V letních měsících proběhla výměna svítidel veřejného osvětlení. Celkem bylo 
vyměněno 110ks svítidel a na některých lampách byly vyměněny i výložníky.  

Byl nastaven harmonogram stmívání, který vycházel z energetického posudku, kdy 
svítidla na hlavních (krajských) komunikacích svítí intenzitou 100 % po celou noc a u 
svítidel na místních (obecních) komunikacích se jejich intenzita svícení snižuje od 
půlnoci do 4. hodiny na 70%. 

Nyní zpracováváme závěrečné vyhodnocení akce. 



    Brázdimské noviny 

 

       
    prosinec 2024 
 -Strana 8-   

 

„Modernizace veřejného osvětlení v obci Brázdim“ bylo realizováno s finančním 
přispěním Ministerstva průmyslu a obchodu z programu Národní plán obnovy, 
komponenta 2.2.2. Číslo dotace 2182000522. 

Celkové finanční náklady akce   1.408.440 Kč 
Celková výše dotace         758.100 Kč 
Vlastní zdroje        650.340 Kč 
 

FVE ČOV Brázdim 

Obdržely jsme rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu 
životního prostředí České republiky v rámci Programu financovaného z prostředků 
Modernizačního fondu na výstavbu fotovoltaické elektrárny v areálu čističky 
odpadních vod. Nyní jsem ve fázi přípravy smlouvy o poskytnutí podpory. 

Předpokládaný termín výstavby je jaro 2025. 

 

Celkové finanční náklady akce    1.447.757 Kč 
Celková výše dotace     1.065.653 Kč 
Vlastní zdroje        382.104 Kč 

 

 

 

Vzhledem k tomu, že jsou v blízkosti budovy ČOV vysoké stromy, bude muset být část 
fotovoltaických panelů umístěna na zemi před budovou. 
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Zvýšení dopravní bezpečnosti v obci (chodníky) 

Dotace na výstavbu chodníků v obci nám nebyla Státním fondem dopravní 
infrastruktury schválena. V příštím roce by měl být vyhlášen stejný dotační titul, tak 
žádost opětovně podáme a pokusíme získat finanční prostředky na výstavbu chodníků.   

JSDH Brázdim – podpora akceschopnosti 2024 

Obec obdržela neinvestiční dotaci z rozpočtu Středočeského kraje z Fondu podpory 
dobrovolných hasičů a složek IZS. 

„JSDH Brázdim – podpora 
akceschopnosti 2024“ bylo realizováno 
s finančním přispěním Středočeského kraje 
evidenční číslo projektu 

HAS/SDHAK/055220/2024 

Pro zajištění akceschopnosti JSDH Brázdim bude nutné zakoupení jednoho nového 
zásahového oděvu pro člena zásahové jednotky a výměnu zásahových ochranných 
rukavic. Dále bude nutné dovybavení zásahového vozidla Liaz o plovoucí čerpadlo  
a elektrocentrálu. Jednotka plní aktivně úkoly na úseku ochrany obyvatelstva (požár, 
povodně a jiné mimořádné události). 

Celkové finanční náklady akce   123.549Kč 
Celková výše dotace     98.000Kč 
Vlastní zdroje     25.549Kč 
 

Společenské centrum Brázdim 

Bohužel není ve výhledu žádná dotace na naše společenské centru. Proto zastupitelstvo 
obce rozhodlo na svém posledním zasedání, že bude vypracována projektová 
dokumentace na menší společenské centrum, než bylo původně plánováno a stavba 
bude financována z vlastních zdrojů. 

 

Plánované projekty 

 

Komunální technika – Brázdim 

Dříve jsem Vás informoval, že obec podala žádost  
o dotaci malotraktor s příslušenstvím (zametač, čelní 
radlice, rozmetadlo). V prvním kole schvalování byla 
naše žádost schválena komisí MAS Střední Polabí. 

Na základě výběrového řízení byl vybrán dodavatel 
komunální techniky, firma STROM Praha a.s., která 
bude v případě schválení dotace dodávat komunální 
techniku od výrobce John Deere. 

Následně byla žádost postoupena Státnímu zemědělskému intervenčnímu fondu, 
který nyní provádí další kontrolní procesy žádosti.  
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Úpravy zázemí fotbalového hřiště – kabiny 

Byla podána žádost o dotaci na opravu fotbalových kabin u Národní sportovní 
agentury – Kabina 2024. Nyní probíhá kontrola podané žádosti. 

          Jan Procházka 
místostarosta 

 

Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 
OBCE BRÁZDIM ZE DNE 7.11.2024 

Přítomno 9 zastupitelů 

Zastupitelstvo na svém zasedání 

Odsouhlasilo 9 hlasy: 

- Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IV-12-6036605 a pověřuje starostu podpisem Smlouvy 

- Smlouvu o spolupráci při modernizaci zastávkového informačního systému 
na území Středočeského kraje a pověřuje starostu podpisem Smlouvy 

- Smlouvu o budoucí kupní (pozemky na skládce) smlouvě a pověřuje starostu 
podpisem Smlouvy o budoucí kupní smlouvě s firmou VESL, s.r.o. 

- Schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
(ForteNET s.r.o.). 

- Zásady pro spolupráci s investory – schválení záměru 

- Pokračování projektu na společenské centrum, kdy projekt vyjde ze společné 
diskuse zastupitelů a z té poté vyjde výzva. 

- Odsouhlasení výběru dodavatele komunální techniky (traktor) od firmy 
STROM za částku Kč 1,335.840,- a pověřuje starostu podpisem kupní 
smlouvy (nákup bude proveden po schválení dotace). 

- Nákup hasičského vozu LIAZ (na náhradní díly) za cenu šrotu Kč 30.000, - 
od jednotky hasičů z Klecan u Prahy a pověřuje starostu podpisem kupní 
smlouvy 

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 
OBCE BRÁZDIM ZE DNE 12.12.2024 

Přítomno 8 zastupitelů 

Zastupitelstvo na svém zasedání 

Odsouhlasilo 8 hlasy: 

- Rozpočet na rok 2025 jako přebytkový (3 392 000,00), kdy přebytek bude 
použit do rezerv na příští roky 
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- Smlouva o zřízení věcného břemene. Veliký Brázdim PY_0610 – výměna 
TS-E (ČEZ Distribuce a.s.) a pověřuje starostu podpisem Smlouvy 

- Dodatek č. 9 ke smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu (AVE 
odpadové hospodářství s.r.o.) a pověřuje starostu podpisem Dodatku č. 9 

- Dodatek ke smlouvě o sběru separovaného textilu (TextilEco a.s.).  
a pověřuje starostu podpisem Dodatku 

- Záměr dostavby ČOV – intenzifikace 2. etapa 

- Pravidla pro jednání se stavebníky 

- Objednávku na administraci výběrového řízení na projektovou dokumentaci 
společenského centra 

- Zrušení regulačních plánů lokalit RD 3, 5, 6, 7, 8, 9 a 10 ze dne 12.7. 2018 

- Jmenování velitelem Jednotky SDH pana Ondřeje Krotkého a zároveň 
děkuje za práci bývalému veliteli této jednotky panu Jiřímu Neckáři 

Vzalo na vědomí: 

- Informaci o neobdržení dotace na chodníky – žádost bude podána znovu 
v nadcházejícím roce 

- Žádost p. Vokálka na instalaci retardérů 

ROZPOČET NA ROK 2025 

Příjmy: 
 

text Rozpočet   
2024 

Přepokládaná 
skutečnost 2024 

Rozpočet 2025 

Daňové příjmy 11,620,000, - 13,152.932,03 2,320.000, - 
Příjmy za TEKO   750.000, -      703.925, -      750.000, - 
Dotace na činnost   170.000, -        139.500, -      170.000, - 
Příjmy za popelnice   550.000, -      549.700, -        550.000, - 
Příjmy z činnosti OÚ + úroky    427.000, -     554.421,31      527.000, - 
Nájemné školní byt 36.000, -       30.000, - 36.000, - 
Dotace   758.100, -  
Celkem 13,553.000, - 15,888.578,34 14,353.000, - 

 

Výdaje: 
 

text Rozpočet   
2024 

Přepokládaná 
skutečnost 2024 

Rozpočet 2025 

Dopravní obslužnost                            100.000, -      131.810, - 150.000, - 
Náklady na ČOV                                           899.000, -    746.158,87 931.000, - 
Mladí hasiči + SDH               50.000, - 
Dotace ZŠ +MŠ                                                440.000, -    430.000, - 550.000, - 
Krizové řízení                         30.000, -             30.000, - 
Dotace knihovny                     16.000, -      15.925, - 16.000, - 
SPOZ                                       65.000, -      47.142, - 70.000, - 
Dotace sportovci                     60.000, -      60.000, - 100.000, - 
Veřejné osvětlení                   550.000, -   1,984.264,90 550.000, - 
Odvoz popelnic a kontejnerů   1,200.000, -   1,106.979,62 1,400.000, - 
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Péče o zeleň                                              1,730.000, -   1,331.126,54 1,740.000, - 
Příspěvek na peč. službu              100.000, -      65.000, - 100.000, - 
Výjezdová jednotka hasičů                                                                           110.000, -     178.603,25 260.000, - 
Náklady na zastupitelstvo     980.000, -    817.330, - 980.000, - 
Činnost OÚ                       
(pro OÚ, ZŠ a MŠ Brázdim) 

6,770.000, - 3,308.616,22 3,531.000, - 

Poplatky bance                         3.000, -       2.672,40 3.000, - 
Volby           46.072, -  
Daně a poplatky                     500.000, -  1,736.980, - 500.000, - 
Celkem 13,553.000, 

- 
12,008.680,80 10,961.000, - 

 
Rozpočet odsouhlasen jako přebytkový (3 392 000,00). Přebytek bude převeden do 
rezerv a použit na investice v letech budoucích. 
 

SPORTOVCI 
 

 

TJ Svornost Brázdim přeje pohodové svátky. 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
 

Naše jednotka  jako součást integrovaného záchranného systému v průběhu letošního 
roku zasahovala u šesti událostí spojených s extrémním počasím, požárem elektřiny, 
zemědělských ploch, průmyslových areálů a dopravních prostředků. 
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Zásahovou činností naši hasiči strávili v průběhu roku více jak 110 hodin, další 
nepočítané desítky hodin dobrovolné činnosti bez nároku na honorář jsou věnovány 
školení, údržbě techniky, výstroje, prostorů a asistencím na pořádaných akcích. 

Jako každý rok se členové zastupitelstva  ve spolupráci s výjezdovou jednotkou snaží o 
maximální využití dotačních titulů pro co nejefektivnější fungování. 

Vážení spoluobčané, pokud zjistíte událost spojenou s nebezpečím z prodlení, 
neváhejte prosím kontaktovat na krizových linkách složky integrovaného záchranného 
systému přímo. 

Profesionální operátoři na těchto linkách vám dokáží v krizových situacích pomoci, 
Poradit a zároveň automaticky předávat potřebné informace dalším složkám, což 
reakci celého systému značně urychluje. 

• 150 / 112    Hasiči / IZS (Hasiči, Policie, Zdravotnická záchranná služba) 

• 158              Policie 

• 155              Zdravotnická záchranná služba 

Neobvolávejte prosím známé, zda o situaci ví nebo s dotazem jak máte postupovat. 
Vaše jednání může rychlou reakcí a kontaktováním těchto linek zachránit život i 
majetek.  

Přejeme vám klidné Vánoce a bezpečný rok 2025. 

Ondřej Krotký 
velitel 

 

    

Až 500 dětí je každoročně odloženo nebo z různých důvodů odebráno matce 
přímo v porodnici. Aby jednou netápaly, jak přišly na svět, jak vypadaly a zda je vůbec 
měl někdo rád, uchováváme vzpomínky na začátek jejich života v kufřících  
a pomáháme jim tak v období hledání vlastní identity.  

V projektu Život v kufříku, oceněném prestižní Cenou evropského občana 
2023, jsou s námi lékaři a zdravotní sestry v 67 porodnicích po celé ČR, pěstouni 
a adoptivní rodiny, ochotní dobrovolníci a velkorysí sponzoři.  

Všichni věříme, že každé dítě má právo znát svůj příběh! 

MUDr. Michaelu Chmelařovou, vrchní sestru ve Fakultní nemocnici Královské 
Vinohrady, napadlo odloženým dětem schraňovat první vzpomínky. Zakladatelka 
projektu Život v kufříku Martina Wojtylová Opava se s Michaelou Chmelařovou 
potkala během svého těhotenství a poprvé se dozvěděla o odložených dětech v 
porodnici. V roce 2015 založila Nadační fond LA VIDA LOCA jako poděkování 
Vesmíru za uzdravení svého muže z rakoviny. Namísto onkologie si vybrala pomoc 
odloženým novorozencům, protože jak sama říká: „Zvládneme vše, jen na to 
nesmíme být sami“. 
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Projekt, Život v kufříku si získal okamžitou podporu předních českých neonatologů, 
psychologů, zdravotních sester, přechodných pěstounů a stovek dobrovolníků. 
Aktuálně je v projektu zapojeno 67 porodnic napříč Českou republikou.  

 

PODĚKOVÁNÍ 
 

Rádi bychom poděkovali všem, kteří se během 
sobotního rozsvícení vánočního stromku v 
obci Brázdim zapojili do podpory projektu 
Život v kufříku.  

Díky vaší štědrosti se podařilo přispět 
krásnou částkou 15 200 Kč.  

Vaše podpora pomáhá opuštěným 
novorozencům na jejich životní cestě, a my si 
nesmírně vážíme toho, že jste se k této krásné 
iniciativě připojili. 

Děkujeme! 

Za Život v kufříku Karolína Kapitánová 
 

 

https://www.zivotvkufriku.cz/zapojene-porodnice

